

R 热点

# 汪洋：网民骂我，这都是正常的

以“共议社会建设 助力幸福广东”为主题的广东省领导与网友在线交流会昨天上午举行。广东省委书记汪洋等六位广东省领导集中听取网民意见建议，并在线回答网民相关问题。有网友关注他用IPAD，汪洋直率地表示，“我是用IPAD，是因为这种先进的科学

技术成果对提高工作效率非常有帮助。我用不是因为IPAD时尚，而是因为它实用！我的工作非常紧，像是一个装满了石块的瓶子塞得满满的，但是装满石块的瓶子可以倒水进去，那么我用IPAD，实际上它可以有效地利用我碎片化的时间！”许多网友喜欢把汪洋称作“网上红人”，汪洋

自己也经常使用各种网络平台。他说：“我昨天还在网上看留言，也看微博，看一看可以了解网民的需求，知道网民的意见，也看到很多网民骂我，把我说的一塌糊涂，当然我也看到挺我的。”汪洋觉得这些都是正常的，网络最大的好处就是这样，可以表达各种各样的诉求，“我们作为公众人物，应该

正确地对待各种不同的意见，甚至是骂我们的意见”。汪洋进一步谈道：网络问政确实不仅是问的问题，我认为网络问政实际上是问政的一种方式。我觉得要真诚地倾听群众的呼声，真实地反映群众的愿望，真心地关心群众的疾苦。据人民网

S 社会

## 上海80后夫妻吵架 父亲将年幼儿子从14楼抛下

昨日下午3点40分左右，上海市闵行区莲花南路春申景城内发生一幕惨剧。家住小区26号楼1402室的一对80后夫妇发生争吵，丈夫朱某将自己10个月大的儿子从楼上抛下，孩子当场身亡。据了解，丈夫朱某29岁，妻子28岁，都是上海人。夫妻俩带着10个月大的孩子住在小区26号14楼。事发前，夫妻俩曾发生激烈争吵，长辈来到其住所进行劝说，夫妇俩的情绪暂时平稳。但随后，丈夫趁妻子和丈母娘不注意将孩子从家中南面的窗户抛下。男婴直接落在楼下的水泥地上，当场身亡。社会学家、复旦大学教授顾晓鸣认为，年轻夫妻当遇到工作、生活，以及养育下一代的种种压力时，他们的情感是复杂的。在压力和劳累等因素下，容易积累焦虑，产生较大的心理反弹。他告诫年轻夫妇，遇到焦虑要及时排解，相互理解，切莫冲动。 王铭泽

## “最美妈妈”获奖20万元

7月2日下午1点半，在杭州滨江区的住宅小区，一名两岁女童突然从10楼坠落，刚好从楼下经过的杭州市民吴菊萍奋不顾身地冲过去用双手接住了孩子，“最美妈妈”吴菊萍徒手抱接坠楼女孩的感人事迹在网络上持续热传。目前小女孩正在抢救，很多脏器功能损伤，到目前为止大脑对外界的刺激没有任何反应，仍然有生命危险。闻知自己公司员工如此义举，阿里巴巴宣布将奖励吴菊萍人民币20万元。 严格

## 市民捡到20万年前岩石罐



3日上午，南京市民夏先生到南京六合横梁砂矿山上游玩时，捡到了一只由多颗雨花石及其他石子“熔合”而成的一个罐子。令人惊奇的是，这个岩石罐，还开有一个圆口，盛水竟然滴水不漏。附近的一位采石工人称，这种岩石罐估计历史在20万年至50万年间。 梅建明

K 看点

## 中央单位去年“三公”支出94.7亿

记者7月4日从财政部获悉，全国人大常委会已于近日表决通过了关于批准2010年中央决算的决议，经财政部汇总，2010年中央行政单位、事业单位和其他单位的“三公”经费支出合计94.7亿元，这也是首次公开中央单位“三公”经费。“三公”经费中，出国(境)经费17.73亿元，车辆购置及运行费61.69亿元，公务接待费15.28亿元。 据新华社

## 6月十大网络热词公布 京沪高铁、建党伟业居前

互动百科日前公布6月互联网十大热词榜单，“京沪高铁”、“建党伟业”等词名列前茅。2011年6月互联网十大热词榜完全榜单为：京沪高铁、建党伟业、塑化剂、我行贿了、人生压力图、国际娜、裸婚时代、看海、郭美美、离婚计算器。互联网十大热词由网友线上提名、投票结合互动百科每月网民对全站词条的浏览量及修改版本数据统计而成，每月发布一次，由于可突显当月时事动态、网络热点以及民生风向，而被喻为社会热点风向标。 舒静

## 李娜获湖北省60万重奖 成“湖北跨越先锋”第一人

7月4日上午，湖北省表彰李娜勇夺法网女单冠军大会在武汉市武昌区洪山礼堂隆重召开。会上，李娜被授予“湖北跨越先锋”荣誉称号，并获得60万元奖金。表彰会由湖北省省长王国生主持。2011年6月4日，李娜勇夺法国网球公开赛女子单打冠军，创造了亚洲人获得法网女单冠军的历史，为祖国和家乡湖北赢得了巨大荣誉。据悉，李娜是获得“湖北跨越先锋”称号的第一人。 叶圣凡

## 俄军火库发生近百次爆炸 100人受伤3人死亡

7月2日，俄罗斯国防部位于乌德穆尔特共和国中央军事区的一家军火库因天气炎热引发近百次爆炸。有关官员称军火库爆炸起火是因天气炎热造成，而此前军区指挥部发言人表示，爆炸并非“意外”，而是在进行例行清除工作。随后军人被要求撤离军区。该消息人士称，爆炸声直到深夜11点才结束。此次爆炸起火造成100人受伤，一名参与救火的士兵死亡，2人因突发心脏病衰竭死亡。 梁旭

W 万象

## 逾四成韩国人害怕走夜路

韩国警方3日公布的调查结果显示，超过四成韩国人害怕走夜路，民众担心公共场所夜间安全状况。问及是否害怕走夜路，43.7%的调查对象说，深夜走在街道上感觉受到威胁；28%的调查对象不害怕走夜路。问及是否害怕遭遇犯罪，37%的调查对象称害怕遭遇抢劫；30.7%的调查对象不担心遭遇类似犯罪。 赵宁

## 民众裸体组成流血公牛图案



7月3日，在西班牙北部城镇潘普洛纳，身上涂有颜料的动物保护主义者躺在地上组成一头流血的公牛的图案，呼吁废除斗牛和奔牛活动，每年7月此地都举行著名的奔牛节。 徐忠和

## 农民工被提前死亡近四个月

王坤明，56岁，重庆巴南区姜家镇人。据其继子朱军介绍，今年2月20日，王坤明随老乡前往十九冶所属的长寿区重钢环保建设项目部建筑工地打工。6月1日上午9时许，王与3名工友合抬一根玻璃管前往施工工地。快到目的地时，王坤明突感身体不适，头昏脑涨，当即蹲在了地上。未料，入院治疗9天后死亡。随后，医院方给死者家属出具了两份病历资料。而其中一份病历资料显示，其父亲的死亡时间被提前了近4个月。 冉文

## 美小区为防宠物狗随地大便 测狗屎建DNA档案

美国佛罗里达州一个小区管委会为了解决民众的宠物狗随处大小便的问题，将从今年8月1日起，要求各位养狗饲主支付一笔费用，统一为宠物狗检验DNA并且存档。据报道，使用DNA存档后，如果小区内发现狗粪，管委会会将样本送到实验室比对DNA，核对确实之后，放任自家宠物狗随地大小便的主人将会遭管委会重罚。 范广林

## 最强悍女市长 挥拳狠揍强拆警长



菲律宾第三大城市达沃市的女市长日前对当地警长大打出手，因为警长未执行她的暂缓拆除令。这位女市长名叫莎拉，她在视察时听到住在棚户区的居民反映家中遭强拆后，挥手示意当地警长走近，然后突然挥拳使劲揍警长的脸。据悉，莎拉曾下令将这个只有200户家庭的棚户区暂缓2小时拆迁，因为担心拆迁会引发暴力事件。但当她赶到现场的时候才知道警长安德列斯已经下令拆除了这些建筑，同时动用了持枪的防暴警察，导致部分棚户区居民受伤。据悉，委屈的安德列斯警长向市长解释，他只是在执行法院的强制拆迁令。他的头部和背部共挨了4拳。女市长离开的时候，受到了棚户区民众的鼓掌欢迎。据悉，菲律宾内政部表示，女市长将面临行事不当的处分，最严厉的处分将是开除公职。

## 最特别“乞丐” 男子扮“火星人”乞讨

图的主角是个身穿银色连体衣，大脑袋、大眼睛的“ET”(外星人)，旁若无人地蹲在闹市区，面前用粉笔写的几个字：“求5元，回火星”。“火星人”说，自己是厦门人，半年前来到舟山，在一家船务公司工作。初到一个陌生的城市，没有亲人，没有朋友，当遇到烦恼的事情时，他选择扮成外星人，来自我解压：“状态不好的时候，我就扮成外星人出去。”他解释，穿上外星人的衣服，别人就看不到他的表情，走在人群中，会觉得很舒服。“那天在广场扮火星人求路费，一共乞讨到300元多点，但是广场同行太多了，竞争激烈啊，最后分了一部分出去。剩下的换成100斤大米，准备送到小动物协会，工作挺忙的，一直没时间拿过去。” 星报综合



# 全国大赛展实力 精湛技能获殊荣

### ——安徽新华电脑专修学院学子在全国技能大赛中喜获佳绩

了预赛。期间，比赛在经过激烈的预赛和竞赛，最终有18所院校，42支参赛队伍(其中学生24组，教师18组)在安徽新华电脑专修学院参加总决赛，此次大赛参赛选手超过100人。

颁奖典礼上，在环境艺术、广告传媒、

网络工程三个竞赛方向中，技高一筹、力压群雄的优胜者一同登台，与会领导亲自为他们颁奖。

本次大赛不仅提高了安徽新华学子勇于探索的创新精神和善于解决问题的实践能力。同时，也为各参赛院校之间提



供了一次相互了解、相互交流、相互学习、相互促进的机会。